

贾君婷仙是江西省萍乡市特殊教育学校的一名特教老师,第26届中国青年五四奖章获得者。她1986年出生于萍乡市安源区一个普通工人家庭,因患有先天性眼疾导致失明。

2002年,具有运动天赋的贾君婷仙被江西省残联选拔为运动员。虽然看不见这个世界,但贾君婷仙在奔跑中一次次突破“眼前”的障碍,在多项重要赛事中获得40多枚奖牌。2016年,她和队友登上了里约残奥会女子T11-T13级4×100米接力项目的冠军领奖台。2017年,退役后的贾君婷仙回到家乡,成为萍乡市特殊教育学校的一名特教老师,帮助视障的孩子更好地融入社会;作为萍乡市盲人协会会长、政协委员,她还热心公益,经常参加志愿活动,为残障人士发声。

从盲童到残奥冠军,她看不见世界,却让世界看见了她;从特教教师到公益使者,她把爱与坚强,传递给残障人士。人生路上,她步履不停、奋力拼搏。奔跑吧,贾君婷仙!

新华社发



5月13日,贾君婷仙与学生李茜一起阅读盲文。今年20岁的李茜是贾君婷仙带的第一批学生。5年里,在贾君婷仙的鼓励教导下,原本内向沉默的李茜变得开朗自信。



贾君婷仙手把手地教一名学生认盲文。



贾君婷仙教视障学生使用盲杖。



贾君婷仙(中)和丈夫到萍乡市一处孤独症儿童康复机构做义工。



贾君婷仙在给视障学生上盲文课。



贾君婷仙(左二)和丈夫做义工。